



十一出境游猛涨价 要实惠还是选国内游

文 / 本报记者 周乐乐

今年“十一”想出远门的,注定要多掏腰包了!

本周,浙江省中旅、杭州国旅、杭州海外等旅行社公布了十一黄金周出境游部分线路的价格,受燃油费上调等因素的影响,今年“十一”出境游的价格比去年同期上涨5%到20%不等。

海岛游涨价最猛,马尔代夫涨7000 现在可以报名5000多元的海岛线

同往年一样,涨得最厉害的就是东南亚海岛线,大多数的旅游线路,国庆的价格都飙到了7000元以上。比如一向被杭州人看做度假胜地的巴厘岛,4晚6天的价格从目前的5380元上涨了到8380元;而马尔代夫的价格更令人乍舌,9月25日出发为8880元外加燃油附加费,而如果9月30日出发,价格就将高达15599元外加燃油附加费,差价高达近7000元;新兴的海岛,诸如菲律宾的宿雾、沙巴等线,也开出了七八千元的高价。

油价上涨,是导致海岛游价格上涨的直接原因。据介绍,光马尔代夫的燃油附加费就上涨了2000元左右。“同时,前几个月,因为奥运会、休假制度调整等原因,出境游市场相对平淡,大家旅游的热情要在这个黄金周释放。而马尔代夫属于度假稀缺资源,也就是说航班运力有限,所以价格是不会放得太低的。”携程旅行网杭州分公司度假部经理韩宇清分析说。

“这些线路的价格差不多等同于春节了,所以报名情况并不好。马尔代夫游,至今无人下单,甚至问的人人都很少。”杭州国际旅行社董

礼梅告诉记者,“其实大多数杭州人比较能接受5000元左右的出境游。”据她介绍,早前推出的日本冲绳岛包机游,价格是3999元,比原来从上海出发的价格下降了1500元左右,一个星期就满团了,还有好多人排队候补。

如果现在还想去海岛,董礼梅建议大家,可以报名五六千元左右的线路,比如5480元的邦咯岛,只上涨了600元的燃油附加费。此外,杭州海外旅行社刚上市的菲律宾长滩岛包机线路,从杭州口岸出发,5100元—7300元不等,反响也很不错。

“另外,避开高峰,选择长假的后几天,比如10月1日、2日出游(今年国庆9月29日开始放假),价格也能便宜不少,起码机票上就能看出来。”韩宇清说,机票9月29日—10月1日涨20%,但是10月2日就只涨了10%。

欧美游普涨2000元 还有极少量的余位,要去的抓紧了

今年“十一”黄金周的出境游市场还增添了不少新面孔:欧洲深度游,6月开放的美国游,都是开放后首次遇到长假。

记者看到杭州国旅的报价,今年暑期,法瑞意的价格是15800元,到了9月27日,价格

会涨到17100元,而如果是9月29日出发,立马又上涨700元,为17800元,算下来,国庆欧洲游的价格比暑期净上涨2000元;而浙江省中青旅的美国游将由9月份的23500元上涨至24500元。

虽然新线路也要上涨2000元左右,杭州人还是愿意买这个单的,现在去美国的团已经预定到国庆之后了,“除了价格涨幅不大外,和以往美国的旅游签证都是单一的一次有效签证不一样,现在许多申请美国签证的市民都可以收到一年内美国多次往返签证的批复,而且旅行社与领事馆的磨合更加顺畅,现在的签证成功率还比较高。”董礼梅告诉记者。

“不过欧洲线路中,至今都没有单独成团,大量的都是散拼的游客。”杭州海外旅行社副总经理赵筠筠说。记者从杭州市中旅、省中旅等多家旅行社了解到,比较热门的法瑞意已经销售一空了,要等到十一之后,不过像9月30日出发瑞士一地游等仍有少量的空位,大家可以抓紧去问问。不过,因为欧洲、美国的签证都比较复杂,至少要比出游时间提早一个月左右提交签证材料,因此,想要赶上“十一”这趟车的一定要抓紧了。

如果实在不想赶得那么急,可以选择近些、性价比相对高些的线路,比如6680元的柬埔寨

寨、印度等地是不少白领的度假选择。

十一旅游热可能集中在国内

“一方面,奥运会的成功举办吸引了人们的眼球,许多游客还没来得及把目光投向‘十一’;另一方面,机票普遍上涨,导致‘十一’长线游涨价,使得很多游客斟酌出行成本。”省中旅出境部负责人说,部分游客还在观望中,东南亚游线的报名高潮,将集中在9月10—20日。

韩宇清说,从目前的市场调查来看,游客对出境长线游产品的需求更多地集中在春节期间,十一黄金周的报名将集中在亚洲等中短线产品中。另外,十一期间,预计国内线不会涨太多,多数游客往往会在此期间选择相对实惠的国内游。

“比如三亚,比去年十一增加了两个航班,所以价格上还是比较合理的;还有四川,地震的阴影基本过去了,现在又是最美丽的季节,价格上也有优势,国庆期间价格在2100元左右,市场上平日本来就要在1800元左右。”韩宇清告诉记者。